

妹妹一场姐弟恋 哥哥被骗五万

原来是妹妹小情人的堂兄设计骗得银行卡密码后,编造谎言骗钱屡屡得手

34岁少妇恋上17岁网友

34岁的杨贤(化名)曾经有个温暖的家。从事外贸业务的丈夫对她非常宠爱,惟一的儿子聪明懂事。但是,两年前因为一些琐事,杨贤与丈夫反目成仇,夫妻俩最终协议离婚了,儿子随杨贤生活。离婚后,杨贤非常渴望能够重新拥有一段新的感情,但因为种种原因她一直没有遇到合适的男友。无聊时,杨贤经常上网聊天。

2006年4月初的一天晚上,杨贤来到一个熟悉的聊天室时,一个网名为“此生只爱你一人”的浙江湖州网友,吸引了杨贤的注意。杨贤觉得,这位网友非常活跃,谈吐也很文明,还经常在网上发各种笑话,杨贤对此人一下子就有了好感。交谈中,对方告诉杨贤,他是安徽人,在浙江打工。

此后,两人多次在网上相遇,话题也随着聊天的深入而

越来越多,两人还互相交换了手机号码。杨贤渐渐地竟有了一天见不到此人,心里就有些想念的感觉,她知道,自己是网恋了。此时的杨贤,心里却有一个心结:这位在网上与她相聊甚欢的男性网友,竟然只有17岁,这让杨贤觉得很别扭。“我爱上的网友,年龄才是我的一半,这让我怎么说得出口?”为此,杨贤那几天很少上网,没想到对方对她也是“一日不见如隔三秋”,频繁地给她打电话问候。这两个年龄相差17岁的男女,从此开始了“姐弟恋”。

今年10月1日,杨贤到浙江湖州与网恋男友小姚见面,当晚两人就住在了一起。此后几天,杨贤与小姚俨然是

一对热恋中的情侣,每天在宾馆里极尽缠绵,杨贤还给小姚买了好几套新衣服,一副“贤妻”的模样。10月4日上午,小姚将杨贤介绍给了他的堂哥姚某,今年20岁的姚某也在浙江湖州打工。

堂兄骗到少妇银行卡密码

那几天,杨贤用自己身上带去的5000多元钱,热情大方地款待了这对姚姓堂兄弟。聊天时,杨贤还告诉他们,自己是家中的独女,两个哥哥非常疼她,“我大哥在银行工作,只要看到我没钱了,就经常给我钱用”。10月7日,姚某兄弟将杨贤送回了南京,并在杨贤的介绍下,认识了她的哥哥大杨,大杨热情地招待了这对堂兄弟。

10月9日,这对堂兄弟回到了浙江湖州。当晚,堂哥姚某很久没有睡着,他心里一直在想着一件事,那就是这几年他做服装生意一直亏本,欠了别人10多万元钱一直无力归还。现在,当他看到出手大方的杨贤,特别是发现她还有一个有钱的哥哥后,自然想到要从杨贤身上搞点钱。怎么样才能顺利搞到呢?姚某决定,编造杨贤生病的谎言,从她的哥哥那里骗钱。于是,第二天姚某故意主动要求陪杨贤一起去银行取钱,借此机会骗到了杨贤银行卡的密码。巧的是,杨贤的手机那几天因为几次拨错了密码而被锁死,这让她与家人联系时没有以前方便了。

少妇哥哥被骗走五万元

10月21日,姚某语气急促地打电话给杨贤的哥哥杨明(化名),说杨贤“突然生了很重的病,要马上去医院检查”。当晚,姚某又到网吧,用杨贤的QQ号给杨明留言,称杨贤得了急性肝炎还怀孕了,让杨明赶紧汇5000元过来给妹妹治病,并将自己的手机号告诉了杨明,让他“有事直接与我联系,我会及时转告杨贤的”。信以为真的杨明第二天上午就将5000元钱汇到了妹妹杨贤的银行卡上。姚某一看,心里在窃喜的同时,又有了一个更大胆的想法:骗一次也是骗,还不如多骗几次呢!10月22日,姚某以杨贤

需要检查为由,向杨明骗来1000元钱“检查费”;两天后,他又以杨贤被查出是肝炎且已经怀孕为由,向杨明骗来2000元,就这样,姚某在短短十多天的时间里,先后给杨明发了100多条短信,都是讲杨贤病重,需要钱治疗等等,杨明总共给杨贤的卡上汇了5万多元钱,而这些钱全都被姚某取走花掉了。

11月3日,姚某再次发短信给杨明,说杨贤得了乳腺癌正在住院治疗,急需13000元治病。此时的杨明对姚某多少有点怀疑了,就让姚某到南京来取钱。姚某于当晚七点多钟来到了南京。一见面,杨明就不停地向姚某询问“我妹妹的病到底怎么样了”,而姚某根本就说不出口所以然。在杨明的再三追问下,姚某最后只得承认自己诈骗的事实。昨天,建邺区检察院以涉嫌诈骗罪,对姚某批准逮捕。通讯员 张金萍 快报记者 丁岚

这个小贩忒大胆 违章经营还打伤执法人员

□快报讯(通讯员 秦法 记者 余一多)“我错了,下次我一定会服从管理,谢谢法院给了我一个机会,下次我不会再犯同样的错误了”,听到法庭的判决后,被告人李军流下了悔恨的泪水。

2006年5月的一个早晨,李军像往常一样在城南的一个路口经营自己的早点摊。到了上午8时许,按规定已是应该收摊的时候了,可李军却没有及时收摊。这时,正好遇到秦淮区行政执法局的队员进行行政执法,因为收摊的问题,李军与执法人员产生了争执。混乱中,李军

突然手持一根铁棍向一名协管员砸去,协管员徐某躲闪不及导致左耳被砸伤。此后李军并没有罢手,他看见另一名协管员张某与一围观群众发生争执并扭打在一起时,又用板凳将张某打伤,造成张某C7棘突骨折。事后,经南京市公安局法医鉴定中心鉴定,张某的损伤构成轻伤。当天,李军被公安机关抓获。

2006年11月中旬,秦淮区检察院指控李军犯有故意伤害罪,向秦淮区法院提起了公诉。法院经审理后,以故意伤害罪判处李军有期徒刑6个月,缓刑1年。(以上人物系化名)

这个蠢贼没技术 只知砸玻璃扒门偷东西

□快报讯(通讯员 何凯 记者 吴杰)么么用砖头砸碎报亭玻璃进入偷东西,么么扒开路边小店的门缝挤进去偷东西,一个贼用这样“没有技术含量”的方法连续作案,甚至连几毛钱都不放过。原来这个贼是一名刚满16岁的少年,目前他已经被江宁检方批捕。

今年10月21日凌晨,江江东山街道一个售货亭旁有三个可疑的黑影,其中一个黑影在望风,另两个正蹲着扒卷帘门。经过一番努力,终于将卷帘门扒开一条长约30厘米的缝。一个黑影正想钻进去,巡逻民警突然出现在他们身后,将三人抓获。原

来三人是想进去偷东西,16岁的蒋某向民警交代,他已经这样偷过5次了。

9月28日凌晨,蒋某和一名同伙路过一个书报亭,蒋某捡了一块石头将书报亭的玻璃门砸碎,钻进书报亭内偷了一个大瓶果粒橙饮料、一瓶百事可乐、一包口香糖,还有30个一角硬币。第一次成功之后,蒋某开始连续作案,砸过几个书报亭。偷完书报亭,蒋某又瞄上了路边的饭店、理发店,因为这些小店门锁得不严,可以扒开门缝钻进去。蒋某钻进理发店的那次,找了半天偷到了五毛钱。目前,蒋某的两个同伙被治安处罚,蒋某已经被批准逮捕。

追索损失,老东家告服刑犯

利用职务之便侵占单位14万余元,南京某高校原培训中心总台副领班马春被判刑之后,侵占的财产只被追回了4.44万元。还有近10万的财产难道让单位自己埋单?今年10月底,马春的老单位一纸诉状把正在服刑的马春告到了南京市鼓楼法院,追索马春尚未退赔的9.56万元。法院为了审理这个案子,还特地把法庭临时设在了监狱。昨天,鼓楼法院作出一审判决,原告的诉讼请求获得支持。

侵占财产被判刑

28岁的马春,是个靓丽聪明的女孩子,几年前凭着可人的外表,被江苏省属某高校培训中心聘为总台服务员。由于工作认真负责,马春不久便升为副领班。

作为副领班的马春负责为客人开住宿发票、收取营业款、编制营业日报表。但是,在这个岗位上,马春却打起了自己的“小算盘”,她发现,她只要把开过的发票销毁,报表上也隐而不填,这样被藏匿的营业款就是自己的了。从2004年6月至2005年9月间,马春就通过藏匿、销毁发票的手段,将单位的14万余元营业款占为己有,用于个人消费。马春原以为做得天衣无缝,岂料还是东窗事发。案发后马春于2005年9月退出赃款4.44万元。今年10月9日,经鼓楼区法院刑事审判庭审理,马春因犯职务侵占罪,被判处有期徒刑六年,判决生效后她被投入南京女子监狱服刑。

单位起诉服刑犯

案发后,马春只退赔了4.44万元外,还有9.56万元未能追回。这笔损失当然

不能由单位自己来埋单。但是,由于此类刑案无法适用刑事附带民事诉讼,于是,经刑案公诉方——鼓楼区检察院建议,该高校于10月31日向鼓楼区法院提起民事诉讼,要求正在服刑的马春支付其财产损失10.37万元及银行同期利息,并承担本案诉讼费用。审理中,高校又改变了诉讼请求,要求马春支付原告的财产损失计9.56万元。

近日,鼓楼法院的法官来到南京女子监狱,设立临时法庭,公开审理此案。这时,穿着囚服的马春又作为民事案件的被告站在了法庭上。马春还为自己聘请了律师。庭审中,马春为自己作了辩护,她告诉法官,高校诉称的财产损失数额不明确,而且自己已经受到了较重的刑事处罚,付出了惨重的代价,目前根本没有能力还款,她表示不愿意退赔侵占款。

法院审理认为,马春作为原告原下属单位的合同制聘用人员,理应恪尽职守为单位创造效益以获得劳动报酬,但马春却明知故犯,利用职务上的便利侵占原告单位的巨额财产,虽然其违法行为已得到刑事严惩,但尚未

退赔的余款也应返还给原告。昨天,法院作出一审判决,判决被告马春于本判决生效之日起30日内,一次性返还原告9.56万元,并承担该款的利息损失。

这起诉讼值得倡导

审理此案的法官认为,侵权型案件中受害单位提起民事诉讼向侵占犯罪人追偿财产,这在司法实践中尚不多见,对遏制经济犯罪极具威慑力。所以这是一起值得倡导的诉讼。

主审法官分析,由于种种因素,许多经济犯罪分子案发后能退多少退多少,剩余的也就没人再去追究。

此案中受害单位提起民事诉讼,向侵权犯罪人追索侵占损失,让犯罪分子既受刑罚且经济上也捞不到好处,此举既能维护单位利益,又能震慑犯罪,应该值得肯定。通过民事追索的意义还在于,被告如不履行生效判决,原告则可以依法申请法院执行,只要查实被告有可供执行的财产,法院就可实施执行。即使被告现在无财产可执行,但其出狱后仍将随时面临被执行的法律威慑之下。通讯员 李自庆 李娜 快报记者 朱俊

奸杀女护士 凶手被判死刑

□快报讯(记者 韩小强 通讯员 刘俊)今年8月5日,犯罪嫌疑人陈某在扬州邵伯油田职工医院,残忍地奸杀了19岁的实习女护士赵某。记者昨日从扬州市中级人民法院获悉,一审判决陈某死刑,剥夺政治权利终身,并民事赔偿受害人家属25万余元。

今年8月5日,平时就游手好闲的陈某到邵伯看望儿子后,想到油田职工医院宿舍顺带偷点东西。在陈某正准备偷19岁实习女护士赵某的手机时,惊醒了已经熟睡的赵某。为了阻止赵某喊叫,陈某残忍地用手死死卡住赵某的脖子,直到其窒息身亡。随后,丧心病狂的陈某又将赵某强奸,并用白大褂将尸体裹起来,抛入附近的东大河中。

老赖为躲债 更改公司法人

□快报讯(记者 马乐乐)一建筑公司法人为了躲避债务,将法人变成了亲戚,而这个亲戚,竟是个20多岁的女大学生。

两年前,南京一家建筑公司将两处土建工程转包给洪某。直到今年10月,该公司仍然拖欠8000元工程款未付。因公司欠了大量外债,常有债主上门并伴有威胁,该公司原法人洪某于去年年底将公司法人变更为亲戚王某,而王某仍在南京某大学读书。昨天上午,法院查封了该公司总经理办公室。该公司负责人表示,将于下周一到法院还清欠款。

节能环保篇 11.26-12.26

2006新潮新款 灯具劲爆登场

金桥装饰城

- C3068 阳光节能灯 原价9元 活动价7.5元
- C3016 水晶灯挂米诺900*900 原价1380元 活动价560元
- A3022 水晶灯6006*9-4 原价950元 活动价580元
- C3025 德国MCO开关 5折起售
- C3005 松日吸顶灯 8折
- A3006 吊灯 全场7折
- A3013 买花灯送节能灯 全场花灯6.5折
- 雅士龙吸顶灯22W 原价28元 活动价22元
- 水晶灯圆梦1200*800 原价1850元 活动价580元
- 平板玻璃调光灯 原价650元 活动价450元
- 韩国全实木大吸顶灯 全场7折

地址:南京江宁路38号(乘10、13、42、54、56、66、72、73、95路可直达)